
 

 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บรกิารองค์การบริหารส่วนต าบลช าแระ ประจ าปี พ.ศ. 2562 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการองค์การบริหารส่วนต าบลช าแระ ประจ าปี พ.ศ. 2562 ได้จัดท าขึ้นเพื่อ
ส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ และเพื่อทราบข้อเสนอแนะที่ต้องการให้หน่วยงานพัฒนาการ ให้บริการ โดยองค์การบริหารส่วน
ต าบลช าแระ ได้แจกแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการองค์การบริหารส่วน ต าบลช าแระ ประจ าปี พ.ศ. 2562 ให้ผู้มาใช้บริการ
ได้ตอบแบบส ารวจ ซึ่งมีผู้ตอบแบบส ารวจท้ังสิ้น จ านวน 29 คน ดังนี ้

1. เพศชาย             จ านวน  10  คน        คิดเป็นร้อยละ  34.48 
เพศหญิง   จ านวน  19  คน        คิดเป็นร้อยละ  65.52 

2. อายุต่ ากว่า 15 ป ี        จ านวน   0   คน       คิดเป็นร้อยละ  0    
อาย ุ15 – 25 ปี  จ านวน   5   คน      คิดเป็นร้อยละ  17.24   
อาย ุ26 - 35 ป ี  จ านวน   8   คน        คิดเป็นร้อยละ  27.59 
อาย ุ36 - 45 ป ี  จ านวน   8   คน        คิดเป็นร้อยละ  27.59  
อาย ุ46 – 55 ป ี  จ านวน   3   คน        คิดเป็นร้อยละ  10.34   
อาย ุ55 ปีข้ึนไป           จ านวน   5   คน        คิดเป็นร้อยละ  17.24 

3. ช่องทางการติดต่อ 
ติดต่อด้วยตนเอง            จ านวน   29  คน        คิดเป็นร้อยละ  100 
ผ่านโทรศัพท์/แฟกซ์        จ านวน   0    คน        คิดเป็นร้อยละ  0 
จดหมาย/หนังสือราชการ    จ านวน   0    คน        คิดเป็นร้อยละ  0 

4. ส่วน/งานที่ติดต่อขอใช้บริการ 
ส านักงานปลัด   จ านวน   3    คน       คิดเป็นร้อยละ  10.34 
กองคลัง      จ านวน   8    คน        คิดเป็นร้อยละ  27.59 
กองการศึกษาฯ   จ านวน   1    คน        คิดเป็นร้อยละ  3.45 
กองช่าง      จ านวน   7    คน        คิดเป็นร้อยละ  24.14 
กองสวัสดิการสังคม     จ านวน   10  คน        คิดเป็นร้อยละ  34.48 
ในการประเมินความพึงพอใจด้านการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลช าแระ โดยการส ารวจความคิดเห็นของ

ผู้ใช้บริการ มีดังน้ี 

ประเด็นการส ารวจ 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด สรุประดับ

ความพึง
พอใจ 

1. ความพึงพอใจด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ  
1.1 การสื่อสาร เผยแพร่ขั้นตอนการขอรับบริการ 10.34 79.32 10.34   มาก 
1.2 ข้ันตอนการขอรับบริการมคีวามคล่องตัวเข้าใจง่าย ไม่
ซับซ้อน 

 86.21 13.79   มาก 

1.3 ให้บริการตามที่ขอได้อย่างรวดเร็ว 20.69 68.97 10.34   มาก 

1.4 มรีะบบการให้ที่เสมอภาคเทา่เทียมกัน 13.79 86.21    มาก 

1.5 สถานท่ีให้บริการเป็นสดัส่วน  93.10 6.90   มาก 



ประเด็นการส ารวจ 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด สรุประดับ

ความพึง
พอใจ 

2. ความพึงพอใจด้านเจ้าหน้าท่ี  
2.1 เจ้าหน้าที่อธิบายตอบข้อสงสยัไดต้รงประเด็น 3.45 86.21 10.34   มาก 

2.2 เจ้าหน้าที่มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการให้บริการ 3.45 86.21 10.34   มาก 

2.3 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ ยิ้มแยม้แจ่มใส และมีความเป็น
กันเอง 

24.14 75.86    มาก 

2.4 เจ้าหน้าที่แต่งกายสุภาพเหมาะสมกับกาลเทศะ 10.34 75.87 13.79   มาก 

2.5 เจ้าหน้าที่มีบุคลิกภาพน่าเชื่อถือ 17.24 79.31 3.45   มาก 

2.6 เจ้าหน้าที่มีความสามารถแก้ปัญหาที่เกิดขึ้น  79.31 20.69   มาก 

3. ความพึงพอใจด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  
3.1 ติดต่อขอรับบริการไดส้ะดวก  96.55 3.45   มาก 

3.2 มีวัสดุอุปกรณ์หรือสิ่งอ านวยความสะดวกในการ
ให้บริการอย่างเพียงพอ 

3.45 82.76 13.79   มาก 

3.3 มีช่องทางรับฟังขอคิดเห็นและขอเสนอแนะต่อการ
ให้บริการ 

3.45 75.86 20.69   มาก 

3.4 มีเจ้าหน้าที่อ านวยความสะดวกและให้ความเข้าใจเมื่อมี
ปัญหาเกิดขึ้น 

17.24 68.97 13.79   มาก 

3.5 สถานท่ีให้บริการสะอาด สภาพแวดล้อมด ี 24.14 75.86    มาก 

4. ความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ  
4.1 ได้รบับริการตรงตามความต้องการ 24.14 68.97 6.89   มาก 

4.2 ได้รบับริการทันต่อความต้องการน าไปใช้งาน 10.34 68.97 20.69   มาก 

4.3 ได้รบับริการอย่างมีคณุภาพ 24.14 65.52 10.34   มาก 

4.4 การแจ้งกลับ /ตอบสนองต่อการขอรับริการได้รวดเร็ว 13.79 72.42 13.79   มาก 

 
ข้อเสนอแนะ  
1. จุดเด่นในการให้บริการ  
    - พนักงานยิ้มแย้มแจ่มใส พูดจาไพเราะ ใส่ใจท่ีจะให้บริการ 
    - ให้ข้อมูลผู้ติดต่อได้ถูกต้องและรวดเร็ว  
2. สิ่งที่ควรปรับปรุงแก้ไขในการให้บริการ  
     ไม่มี 
3. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 
     ไม่มี 


